(公社)日本クレー射撃協会 コンプライアンス室 室長 増田 正起 様

> 埼玉県クレー射撃協会 会長 栗原貞夫

埼玉公式開催時の受付方法につきまして

標記の件につきまして下記のとおりご報告申し上げます。

記

去る 3/24 に開催されました第 12 次埼玉公式大会に於いての受付方法につきましては、 皆様に対してご迷惑、ご心配をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。 今後の受付方法について下記の通りとさせていただきます。

- 1. 受付票につきましては、自分用以外のものを取らないことを徹底する。
- 2. 受付票はひとり1枚ずつ、手渡しする。ひとりで複数枚を取ることのないように受付担当が厳正に実施する。
- 3. 不正が認められた場合は、その選手は直ちに射撃中止の元、スコアは無効とし返金もしない。
- 4. 大会運営上 5 組・6 組は役員中心に組ませていただくことをあらかじめ看板を提示し告知しておく。\*別添資料

再び同様の問題が起きないよう、担当役員及び協会全体で体制を見直し、再発防止に取り 組んで参ります。

以上

## 受付票につきまして

受付票につきましては、ご自分用以外のものを お取りにならないようお願い致します 5組・6組につきましては、大会運営上、役員を 中心に組ませていただきますことをご了承願います

埼玉県クレー射撃協会